
Zápisnica z IX. zasadania obecného zastupiteľstva v Zubrohlave 

konaného dňa 15. marca o 16,oo hod. 

 

Starosta obce Zubrohlava zvolal obecné zastupiteľstvo na základe, § 12 ods. 1 zákona č. 

369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.  

 

 

Prítomní: 

 

Lukáš Remeš, starosta obce  

 

Poslanci: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Ondrej Čiernik, Daniela Štureková 

 

 

Zapisovateľka: Mgr. Ľubica Babinská 

 

Kontrolórka obce: Mgr. Mokošáková Ľudmila 

 

Neprítomní: 

 

Ďalší prítomní a verejnosť podľa priloženej prezenčnej listiny prítomných. 

 

P R O G R A M: 

 

Otvorenie – starosta uvítal poslancov a všetkých prítomných, otvoril zasadnutie obecného 

zastupiteľstva a prečítal navrhovaný program zasadnutia. 

 

Hlasovanie za program zasadnutia. 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Privítal prítomných na zasadaní obecného zastupiteľstva a predniesol návrh 

na   schváleniu overovateľov zápisnice a zapisovateľa. Za overovateľov navrhol  Ing. Dominika 

Štureka a PhDr. Zlaticu Gerekovú,  za zapisovateľku  Mgr.Ľubicu Babinskú. 

 

 

 

 



Hlasovanie za zapisovateľa a overovateľov zápisnice zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Predniesol ďalší bod programu  Kontrolu prijatých uznesení na predchádzajúcom 

zasadnutí.  

DISKUSIA 

Starosta: Prejdime k ďalšiemu bodu „schválenie splátky úveru z rezervného fondu“ Zostáva 

nám splatiť úver cyklo-chodník, ktorý splatíme z rezervného fondu, pretože úver do marca musí 

byť splatený.  

DISKUSIA 

Hlasovanie za schválenie splátky úveru z rezervného fondu. 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Prejdeme k ďalšiemu bodu „schválenie štatútu kronikára obce Zubrohlava. Štatút 

spracoval Marek Graňák, povie Vám k tomu niečo viac.  

Ing. Marek Graňák:  V štatúte kroniky je všetko čo by kronika mala obsahovať. Neexistuje 

zákon, ktorý hovorí čo všetko by mala kronika obsahovať, ale tie základné body, ktoré by tam 

mali byť, tie tam máme. Čas odovzdania kroniky by mal byť do konca júna, ale ja by som chcel 

kroniku odovzdať do konca apríla. Mám už všetko pripravené , spracoval som cca 140 strán. 

V štatúte uvádzam, že  kronika bude uložená iba na obecnom úrade, neodporúčam zverejňovať 

ju.  

Emil Bolibruch: Ja by som bol za tú možnosť, aby kronika bola k dispozícii aj elektronicky, 

aký je dôvod jej nezverejnenia?.  

Ing. Marek Graňák:  Kronika sa neodporúča zverejňovať kvôli ochrane osobných údajov. Nie 

som zásadne proti tomu aby sa nezverejňovala, je to aj na Vás, môžeme to spolu prehodnotiť.   

Emil Bolibruch: Je potrebné naštudovať nejaký zákon, čo môžeme a čo nemôžme zverejňovať.  

Starosta: Preverím niekým, kto sa stará o ochranu osobných údajov. 

Ing. Marek Graňák:  Kronika musí byť zviazaná ako diplomovka a má byť vyhotovená v troch 

kópiách.  



PhDr. Zlatica Gereková: Mali by sme kroniku prečítať a schváliť ako obecné zastupiteľstvo. 

Som za to aby nejaké fotografie boli zverejnené aj na schodisku obecného úradu, aspoň 

významné osobnosti, aby ich mali občania aspoň k nahliadnutiu.  

DISKUSIA  

Hlasovanie za schválenie štatútu kronikára obce Zubrohlava. 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Prejdeme k ďalšiemu bodu „Predbežné schválenie žiadosti Zdenky Triebeľovej na 

zaradenie do nového územného plánu obce“. 

Starosta: Ide o investíciu okolo 20 mil. eur. Pravdepodobne sa v obci bude stavať nákupné 

centrum. Myslím, že problém nebude ak si určíme nejaké podmienky na základe ktorých  

schválime zmeny v územnom pláne. Navrhujem spolupodieľať sa na financovaní obstarania 

nového územného plánu obce.  

Emil Bolibruch: Čo vlastne od nás žiadajú? 

Starosta:  Predbežné schválenie, zaradenia do územného plánu. Je to záležitosť, ktorá si 

vyžaduje čas . Záležitosť niekoľkých rokov.  

DISKUSIA 

Hlasovanie za predbežné schválenie žiadosti Zdenky Triebeľovej na zaradenie do nového 

územného plánu obce. . 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Prejdeme k ďalšiemu bodu „schválenie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku 

v sume 3000 € z rozpočtu obce za účelom vyhotovenia elektrickej prípojky k objektu Modré 

oko.  Ako som už spomenul financie budú použité na realizáciu zemných prác a inštalácie 

elektrickej prípojky k objektu Modré oko Zubrohlava. Za mňa je táto investícia prospešná pre 

našu obec. 

Ing. Dominik Šturek:  Mám otázku ohľadom toho, či aj oni sú oboznámený o tom, že sa budú 

spolupodieľať na spolufinancovaní nového územného plánu? 

Starosta: Áno vedia! 

Ľuboš Sroka: Robia to aj pre nás občanov, myslím si že by nemal byť problém poskytnúť im 

nejakú finančnú pomoc.  



PhDr. Zlatica Gereková: Tiež som za schválenie tejto žiadosti. Modré oko je krásna oblasť, 

ktorú naši občania využívajú, bola by som za možnosť, aby sa v budúcnosti Modré oko zaradilo 

do atrakcie obce Zubrohlava.  

Ondrej Čiernik: Tiež som za názor, že Modré oko je pre obec prínosné miesto. Súhlasím so 

schválením tejto žiadosti.  

DISKUSIA  

Hlasovanie za schválenie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v sume 3000 € z rozpočtu 

obce za účelom vyhotovenia elektrickej prípojky k objektu Modré oko. 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie: Ing. Dominik Šturek  

 

Starosta: Prejdeme k ďalšiemu bodu „Zrušenie Uznesenia č. XIV/2021/2-10 zo dňa 25.5.2021. 

„Kúpna zmluva na  predaj pozemku  v k.ú. Zubrohlava a prevod nehnuteľného majetku obce 

v zmysle § 9a odst 8 písm. e) Zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Dôvodom prípadu osobitného zreteľa je:  

nehnuteľnosť nachádzajúca sa  v areáli  žiadateľa kupujúceho  Urbariátu obce Zubrohlava 

pozemkového spoločenstva, Mlynská 620, 029 43 Zubrohlava. Predmetný pozemok je pre obec 

Zubrohlava nevyužiteľný a predávajúca  OBEC ZUBROHLAVA, Plátennícka 464/2, 029 43 

Zubrohlava, SR,  IČO 00315044  odpredáva pozemok  zapísaný na  LV č. 1062 k.ú. Zubrohlava 

A – parc. registra „E“ evidované na  mape  určeného operátu   E KN  parc.  č.4042/1 zastavaná 

plocha a nádvorie o  výmere 492 m2  pod B1 v 1/1-ine v prospech: Urbariátu obce Zubrohlava 

pozemkového spoločenstva, Mlynská 620, 029 43 Zubrohlava, SR,  IČO 17057701   

v podiele  1/1-ine účasti za kúpnu cenu 1€.“ 

Starosta: Ide len o to , že je potrebné  nanovo prijať uznesenie s podpisom aktuálneho štatutára.  

DISKUSIA 

Hlasovanie za Zrušenie Uznesenia č. XIV/2021/2-10 zo dňa 25.5.2021. 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Hlasovanie za prijatie Uznesenia č. XIV/2021/2-10 zo dňa 25.5.2021. 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  



Starosta: Prejdeme k ďalšiemu bodu „Schválenie žiadosti o navýšenie jednorázovej dotácie TJ 

SOKOL Zubrohlava z pôvodnej sumy 25 000 eur na 30 000 eur.. 

Ľuboš Sroka: Sezóna nás tojí približne 60 000 eur, chceli by sme sa priblížiť aspoň ku tej 

polovici, nebyť sponzorov akých máme, neutiahli by sme to z vlastných financií.  

DISKUSIA 

Hlasovanie za Schválenie žiadosti o navýšenie jednorázovej dotácie TJ SOKOL Zubrohlava 

z pôvodnej sumy 25 000 eur na 30 000 eur. 

  

Za: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, Ľuboš 

Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej Čiernik 

Proti:   

Zdržanie:  

 

 

Hlasovanie za Schválenie žiadosti o poskytnutí finančného príspevku od CVČ Maják.  

  

Za:  

Proti: Emil Bolibruch, PhDr. Zlatica Gereková, Tibor Rentka, Ing. Michal Stoklasa, 

Ľuboš Sroka. Ing. Dominik Šturek, Ing. Peter Môstka, Daniela Štureková, Ondrej 

Čiernik  

Zdržanie:  

 

V Závere starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadanie obecného zastupiteľstva ukončil.  

Zasadanie ukončené o 18:00 hod. 

 

Overovatelia zápisnice : 

 

Ing. Dominik Šturek 

..................................................... 

 

PhDr. Zlatica Gereková 

.................................................... 

 

 

 

         Lukáš R e m e š 

           starosta obce  


